
 
 

 



 

 

 

A palavra BAÚ pode ser assim classificada. 
 

a. monossílaba, ditongo, oxítona  

b. monossílaba, hiato, paroxítona 

c. dissílaba, hiato, oxítona 

d. dissílaba, ditongo, paroxítona 

e. monossílaba, hiato, proparoxítona 

 
O vocábulo caravana é substantivo coletivo de 
 

a. ônibus.   

b. atores. 

c. pessoas. 

d. ciganos. 

e. viajantes. 

 
Na oração “Esse lixo enfeia a rua”, qual é o sujeito e a sua classificação? 
 

a. Rua/Sujeito composto.  

b. Rua/Sujeito simples. 

c. Lixo/Sujeito simples. 

d. Esse/Sujeito indeterminado. 

e. Enfeia/Sujeito elíptico. 

 
“Diga ---- elas que estejam daqui----pouco -- porta da biblioteca”. 
 

a. à, há, a  

b. a, há, à 

c. a, a, à 

d. à, a, a 

e. a, a, a 
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Quanto a gêneros textuais, assinale a alternativa correta. 
I - Conto 
II - Reportagem 
III – Diário 

 

a. Narrativo, expositivo, descritivo 

b. Argumentativo, expositivo, narrativo 

c. Descritivo, expositivo, narrativo 

d. Narrativo, descritivo, expositivo 

e. Expositivo, argumentativo, descritivo 

 
Na frase "As negociações estariam MEIO abertas só DEPOIS de meio período de trabalho", as 
palavras destacadas são, respectivamente: 
 

a. adjetivo, adjetivo 

b. advérbio, advérbio 

c. advérbio, adjetivo 

d. numeral, adjetivo 

e. numeral, advérbio 

 
Assinale a alternativa onde o pronome pessoal está empregado incorretamente: 
 

a. Estão todos contra mim.  

b. Não vá sem eu voltar. 

c. Entre mim e ela há uma relação de muita confiança. 

d. Enviaram vários vídeos para mim editar. 

e. Eu irei à festa. 

 
Maria tеm R$ 385,00, Carlos tеm о trірlо. Quаntо Carlos tem? 
 

a. R$ 770,00 

b. R$ 1.155,00 

c. R$ 1250,00 

d. R$ 955,00 

e. R$ 1.020,00 
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Paulo aplicou uma quantia de R$ 800,00 a juros simples de 5% ao mês, durante 6 meses. Qual foi 
o montante obtido? 
 

a. R$ 930,00 

b. R$ 890,00 

c. R$ 1.180,00 

d. R$ 1.040,00 

e. R$ 1.268,00 

 
Um comerciante resolveu organizar suas finanças dos últimos meses e descobriu que, no final de 
outubro seu negócio contava com R$ 9.250,00 em caixa e que, no mês seguinte, teve um lucro de 
R$ 3.500,00. 
Infelizmente no mês de dezembro teve um prejuízo de R$ 4.000,00. Com que valor que esse 
comerciant 
 

a. R$ 6.950,00 

b. R$ 8.750,00 

c. R$ 7.500,00 

d. R$ 9.350,00 

e. R$ 8.250,00 

 
Os números: 65, 120, 96, 5 em romanos, escreve-se 
 

a. LIV-CXI-XCIV- II  

b. LXV-CV-XCVI- V 

c. LV-CXX-XCV-IV 

d. LXV-CXX-XCVI-V 

e. XL-XX- XC- V 

 
Qual é a área de um retângulo cujo comprimento é 36 metros e a largura é 27 metros? 
 

a. 972m²  

b. 183m² 

c. 1.020m² 

d. 710m² 

e. 366m² 
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Um aluno ao pegar sua prova, verificou que tinha acertado 7/10 das questões. Qual a outra forma 
de representar o acerto desse aluno? 
 

a. 0,007 

b. 0,7 

c. 0,10 

d. 0,07 

e. 0,010 

 
Na promoção de uma loja, um aparelho de som que custava R$ 980,00 teve um desconto de 
15%. Quanto o equipamento custará? 
 

a. R$ 772,00 

b. R$ 942,00 

c. R$ 862,00 

d. R$ 833,00 

e. R$ 798,00 

 
Se, durante uma corrida de cavalos, você deixa o segundo colocado pra trás, qual é a sua 
colocação após a ultrapassagem? 
 

a. Terceiro 

b. Segundo 

c. Quarto 

d. Primeiro 

e. Quinto 

 
O Pantanal está situado em que Estados brasileiros? 
 

a. Mato Grosso, Paraná e Goiás. 

b. Mato Grosso e Mato Grosso do Sul. 

c. Mato Grosso e Paraná. 

d. Mato Grosso do Sul, Rondônia e Goiás. 

e. Mato Grosso do Sul e Amazonas. 
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O Brasil vem registrando grande quantidade de infectados por dengue. 
Os cuidados necessários para se evitar o contágio dessa doença é 

 
a. combater o mosquito transmissor.  

b. manter os quintais limpos. 

c. evitar contato com pessoas doentes. 

d. não manter recipientes com água. 

e. Todas estão corretas 

 
Ao longo de sua história, o Brasil teve três capitais sediadas nas cidades de 
 

a. Salvador, São Paulo e Brasília. 

b. Salvador, Rio de Janeiro e Brasília. 

c. São Paulo, Porto Alegre e Brasília. 

d. Rio de Janeiro, São Paulo e Brasília. 

e. Rio de Janeiro, Porto Alegre e Brasília. 

 
O que é a Faixa de Gaza? 
 

a. É um estreito território localizado no Ocidente. 

b. É uma estreita extensão territorial localizada no Oriente Médio e que faz fronteira 

com o Egito e Israel. 

c. É uma região do território da Ucrânia, localizada no Oriente Médio. 

d. É um território da Rússia. 

e. É um território que fica entre a Rússia e a Ucrânia. 

 
Em que dia comemora-se o aniversário de São Mateus do Sul e o dia da Padroeira, 
respectivamente? 
 

a. 20 de outubro e 15 de agosto  

b. 21 de agosto e 12 de setembro 

c. 21 de setembro e 15 de agosto 

d. 20 de setembro e 16 de agosto 

e. 21 de setembro e 15 de novembro 
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